

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Агафонов Владимир Васильевич

1916-1976



Наверное, нет такой семьи в России, которую обошла бы стороной Великая Отечественная война. Затронула она жизнь и моей семьи. Мое эссе основывается на устном рассказе моей бабушки.

Мой прадедушка – Агафонов Владимир Васильевич, родился 13 февраля 1916 года в Казанской губернии. Он окончил химический факультет Казанского Государственного университета. До войны дедушка работал инженером на Казанском пороховом заводе. Когда началась война, Владимир Васильевич был призван на службу. Прадедушка участвовал в боевых действиях 1941-1942г. в составе стрелкового полка. В середине 1942 года был тяжело ранен и отправлен в военный госпиталь, где проходил лечение. Потом он был вынужден вернуться домой, на родной завод, где продолжил работать инженером. По словам моей бабушки, тема войны была для него очень болезненной. Он не любил рассказывать о военном времени и говорил, что это самое страшное время в его жизни. Прадедушки нет в живых, но наша семья помнит о нем. Невозможно забыть людей, которые, не жалея своих сил, здоровья и жизни, прошли настолько сложный путь для того, чтобы освободить нашу страну от немецких захватчиков. Мой прадед, Владимир Васильевич Агафонов, был награжден медалью «За отвагу».



Келькин Роман

группа 4112